



### 优惠券

凭此剪角及本人有效证件到以下指定地点领取夏日太阳帽一顶,送完为止。

活动地点:颐高旗舰广场(颐高总店)

活动时间:7月22日—7月31日

#### ●重点推荐

## 用“价格”来考量是不错的办法

现在正是“暑假”旺季,各种各样的促销活动真是太多了,那么怎么样才能又快又准的挑选到好的产品呢?用“价格”来考量,是一种不错的办法,先用价格来筛选出一部分产品,然后再根据这些同等价位上的产品的性能因素来选择。以下推荐了一些不同类型的数码产品,这些产品都是近期价格优势比较明显的产品。



索尼双核 SZ23CP (促销价格 14988 元)

索尼的笔记本电脑在注重外观的同时丝毫没有忽略技术上的革新,这款笔记本电脑的技术优势非常明显,双核双显卡。现在颐高西溪数码港现在惊爆出 14988 元的促销价格。



富士 S9500 (促销价格 4288 元)

像素高达 900 万的富士 S9500 拥有 10.7 倍的光学变焦,30-1/4000 秒的快门速度和 1.8 英寸的液晶显示屏。这么高的像素居然只有 4288 元的促销价位,实在是物超所值。



艾诺 V100 (促销价格 500 元)

这款双核的 MP4 最耀眼的地方在于它具有的 2.0 寸的超清晰屏幕,播放过程非常地流畅,价格也不是很贵,促销价在 500 元左右。



三星 940WB 显示器(送原厂出产的音像产品)

三星一直以超清晰的显示器为其骄傲,这款显示器不仅拥有宽屏幕,最为特殊的是它的背面采用了斜面设计,视觉上这款 19 寸的液晶产品毫无臃肿感觉。活动期间购买附送一套三星原厂出产的音像产品。



惠普 Daniel F560 移动内存 (促销价格 188 元)

惠普的原则是高效、简单、实用。这款移动闪存盘的设计风格非常地简约,然而 512 的内存和 188 元的实惠价格让它具有了更多的内涵。用一句广告词来形容:“简约而不简单!”

## 暑假旺季之

# 挑选数码产品趁当下

### 本周“假日导购团”带你逛逛数码市场



### 导购团团长档案

姓名:蔡正名  
职务:颐高数码集团营销中心企划经理

暑期促销作为厂家每年促销活动的重头戏,往往显得缤纷绚丽。数码市场作为“暑假”上演的重要“舞台”,每年到了这个时候就非常热闹,各种促销活动层出不穷。那么作为一位普通消费者,如何在数码城纷繁复杂的促销活动中挑选到称心如意的数码精品,而且能拿着礼物、奖品满载而归,这成为了本期假日导购的话题之一。本周“假日导购团”邀请到了颐高数码集团营销中心企划经理蔡正名作为团长,引导你如何在“暑假”季节里在数码城里淘到“数码宝贝”。

暑假期间是 IT 行业的销售旺季,大量有实力的厂商都会进行力度很大的促销活动。与此同时,颐高集团也通过“店庆”等方式推出了自己的暑期促销让利及送礼活动来配合各个品牌。所以趁这个时候去数码市场淘淘,说不定还是能淘到一些平时不太降价的数码产品。

### 趁着店庆拿奖品

本周不仅是西溪数码港的 4 周年店庆,而且是高新电脑城的 8 周年生日,对于喜爱数码产品的消费者来说,本周绝对是重大节假日。本周,西溪数码和高新电脑城的价格将全面降低,众多品牌笔记本、数码相机和摄像机、MP3 等都推出了自己的超低“火爆价格”:数码相机 499 元起,数码摄像机 2100 元起。不仅如此,当日购满对应额度的消费者还能领取到一份很有纪念意义的精美礼品。与此同时,来现场让消费者凭身份证就能在西溪数码港的前台参加大奖抽奖活动,有 50 台彩电和各种数码相机、MP3 等着你。

### 我来帮你圆个梦

本周末,颐高“高新数码城”推

出了一个非常新颖的活动:“属于你的数码梦想”。活动期间,只要在高新数码城任意消费满 99 元,就能凭小票和实物到服务台参加本次活动了,你可以当场记下自己渴望的数码产品,我们将努力为你实现这个梦想。除了实现数码梦想之外,高新数码城还有一个抽取大奖的活动,只要购物满 199 元,就有机会抽奖赢取空调和冰箱大奖。以上的两个活动均在本周末 22 日和 23 日两天内举行,希望能给大家带来好运。

### 自己组装比较经济

其实在众多商家拉开疯狂价格战役的时候,作为消费者的你需要清醒的思维。“Do It Yourself”,自己动手做,发挥你的创造能力。只要清楚电脑配置,了解市场趋势和价格及基本的选购方法,也可以

像逛百货商场般自己走进电脑卖场,选购所需要的电脑配件,用自己的心去体验 DIY 的乐趣所在,打造属于你自己的数码情趣,而且这也是一种省钱的好办法。

### 好好把握“体验”机会

现在是很多厂商和代理商的火热促销时期,所以会有很多的体验活动在数码城里推出,你可要好好把握这些机会,可以亲身使用一些平时很少能接触到的产品。希望广大的消费者能在这些体验活动中得到乐趣和知识,同时也能使你有一个更好的数码购物计划。

作为“假日导购团”团长,我衷心的希望能够帮助大家树立起一种属于自己的数码购物理念,在现在的“暑假”中淘到属于自己的数码产品。

## 有奖问答

为了考考大家对“假日导购团”栏目的关注程度,我们特推出“有奖问答”活动,本期有奖问答,我们针对本周栏目内容,列出以下两道题目:

1、本周过生日的两家卖场的名称分别是什么?分别是几周年店庆?

- A、西溪数码港、4 周年,高新电脑城、8 周年
- B、颐高旗舰广场、2 周年,新高新数码城、3 周年
- 2、颐高浙江总店旗舰广场的广告语是什么?

- A、买在旗舰,颐高总店
- B、颐高物美价廉,服务好

请您把问题的答案以“1 题答案+2 题答案”的形式发送给我们(如 1A+2B),移动用户发送至 015660801,联通用户发送至 123860801。我们将从全部对问题的用户中抽取五名幸运读者,他们将得到颐高数码集团赠送的一份精美礼物。